

občanské sdružení

**Dobročinný spolek Medáků**

Starostřešovická 96

162 00 Praha 6 – Střešovice

Broumov 5. 1. 2002

Věc: Spolupráce na projektu „Alternativa pro staré Střešovice“

Vážení přátelé,

město Broumov do léta 2001 nedisponovalo žádným kulturně - společenským zařízením pro využívání volného času mladých lidí tzv. nízkoprahového - čili neinstitucionálního, snadno přístupného typu. Možnost aktivního a pozitivního způsobu trávení volného času je pro mladé lidi důležitou formou mimoškolní činnosti a střediska nezávislá na obecních a státních institucích jsou velmi přijatelnou alternativou i pro početnou skupinu neorganizované mládeže. Bývalý měšťanský pivovar, který je v majetku města Broumova je ideálním objektem pro zřízení střediska, které začalo poskytovat prostor pro nejrůznější občanské iniciativy, kulturní a amatérské i profesionální umělecké aktivity, společenské, ekologické a zájmové činnosti mladých lidí i dospělých, mimoškolní vzdělávání a osvětové aktivity a naplňuje přirozenou potřebu sdružovat se prostřednictvím klubové činnosti. Aktivity tohoto typu mají pro společnost nesporný význam rozvoje občanských iniciativ, pro jejichž vznik a činnost je existence snadno přístupných prostor základní podmínkou.

Takováto nabídka je neocenitelná zejména u mladé generace, neboť vytváří možnost pozitivní činnosti jednotlivců i skupin a tím i konkurenci televizní kultuře, hracím automatům, pasivnímu a konzumentskému přístupu k životu, alkoholu, drogám a z nudy pramenícím experimentům. To vše v atraktivním, tvůrčím a inspirativním prostředí historického objektu, který svými rozměry, a vnitřní dispozicí přesně odpovídá záměru a skýtá navíc neopakovatelnou atmosféru.

Jsmo velice potěšeni faktem, že obdobná myšlenka kulturně společenského centra je realizována i Vaším občanským sdružením Dobročinný spolek Medáků. V rámci projektu „Alternativa pro staré Střešovice“ nabízíme kulturně organizační poradenství, jelikož čerpáme z více než 10-ti leté profesní zkušenosti pořádání alternativních projektů (např. Kulturně sociální centrum v Praze-Dejvicích) a na základě dohody s Vašimi zástupci připravujeme vzájemnou výměnu kulturních pořadů především z oblasti divadla a hudby. Tato vzájemná spolupráce přinese oboustranné oživení dramaturgických konceptů našich kulturních center a vytvoří podmínky pro prezentaci umělců před různým publikem.

S pozdravem

  
Petr Bergman  
Koordinátor Centra Broumov

  
548 78 Martínovská 2  
tel: 047/526295, fax: 047/541024 e.č.: 6010-095020000200  
IČ: 047010000 IČZ: 047010000